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    ΜΑΘΗΤΩΝ Ν. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ                         

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ- ΚΑΛΕΣΜΑ 
Το ∆.Σ της Ομοσπονδίας Γονέων συμπαραστέκεται και συμμετέχει στο δίκαιο αγώνα 
των Μαθητών- Σπουδαστών – Φοιτητών. 
Η Κυβέρνηση υποσχέθηκε αύξηση των δαπανών για την παιδεία, αντί όμως γι αυτό , 
ο φετινός προϋπολογισμός για το 2006 που κατατέθηκε προβλέπει μείωση και 
φτάνει μόλις (3,57% Α.Ε.Π) 
Εμείς οι γονείς καλούμαστε να βάλουμε όλο και πιο βαθιά το χέρι στην τσέπη για 
φροντιστήρια, βιβλία, σχολικά είδη , ακόμα και λειτουργικά έξοδα των σχολείων, 
Χρυσοπληρώνουμε έτσι καθημερινά την «∆ωρεάν Παιδεία» που μας παρέχει το 
κράτος. 
Η εμπορευματοποίηση της παιδείας, που μας κοστίζει τρία (3) δίς ευρώ το χρόνο 
βαθαίνει συνεχώς. 
Η κυβέρνηση δεν εξασφαλίζει ούτε τις αυτονόητες προϋποθέσεις λειτουργίας των 
σχολείων. Τα κονδύλια που διαθέτει για την εκπαίδευση δεν επαρκούν για να λυθούν 
τα μεγάλα προβλήματα της σχολικής στέγης και της διπλοβάρδιας  που έχουμε στο 
Ν.Θεσσαλονίκης. 
Η πολιτική διορισμών οδηγεί σε μόνιμη έλλειψη εκπαιδευτικών στην αρχή κάθε 
διδακτικού έτους. Η τεχνική Επαγγελματική Εκπαίδευση, η Εδική Αγωγή, τα Μουσικά 
και τα Εσπερινά Σχολεία, η Πρόσθετη ∆ιδακτική Στήριξη, το Ολοήμερο Σχολείο 
βιώνουν την εγκατάλειψη της εκπαιδευτικής πολιτικής. 
Η αποσπασματική εφαρμογή του μέτρου της «βάσης 10» για την εισαγωγή στην 
τριτοβάθμια εκπαίδευση είναι βέβαιο ότι θα οδηγήσει τους μαθητές σε 
εντατικότερα φροντιστήρια, στη μείωση του αριθμού των εισακτέων, σε μαρασμό 
και ενδεχομένως κλείσιμο σχολών της περιφέρειας, στην ιδιωτική 
μεταδευτεροβάθμια εκπαίδευση. 
Τα ζητήματα της παιδείας υποτάσσονται όλο και πιο πολύ στις δυνάμεις  της αγοράς, 
χωρίς να λαμβάνονται υπόψη οι ανάγκες  του λαού και της νέας γενιάς. 
Οι αναδιαρθρώσεις που εξελίσσονται στην εκπαίδευση θα επιφέρουν ανυπολόγιστες 
οδυνηρές συνέπειες στα μορφωτικά. κοινωνικά, εργασιακά δικαιώματα της νέας 
γενιάς. 

ΦΤΑΝΕΙ ΠΙΑ   -   ∆ΕΝ ΠΑΕΙ ΑΛΛΟ 
Καλούμε όλους τους γονείς να πάρουν μέρος στο συλλαλητήριο 
στις 9 ∆εκέμβρη 2005 στις 12.30 στο Άγαλμα Βενιζέλου 

Αγωνιζόμαστε και απαιτούμε: 
° 
° 
° 
° 
° 

Αύξηση των δαπανών για την Παιδεία στο 5% του ΑΕΠ. 
∆ιεύρυνση και Κατοχύρωση της ∆ημόσιας ∆ωρεάν Παιδείας. 
Ποιοτική αναβάθμιση της παρεχόμενης εκπαίδευσης. 
Ίσες ευκαιρίες και δικαίωμα στη μόρφωση για όλους τους μαθητές 
Πρωϊνό κύκλο σπουδών. 

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΣΤΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ 
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